

Referat af bestyrelsesmøde i ejerforeningen Laugsgaarden mandag d. 11. juli 2005 – Møde nr. 6, 2005

Tilstede: Dorte Spangaard, Tom Harpsøe, Maja Fromseier Mortensen
referent: Maja Fromseier Mortensen

Post:

Vi har bla. modtaget et evalueringsskema vedr. trapperengøringen.

Gummibelægninger på altaner

Vi har modtaget et brev fra en beboer hvis gummibelægning er ødelagt, Dortes er også ødelagt. Disse skal laves.

Vi har fået en forespørgsel på varme i tørrekældrene, vi må spørge Torben.

LEA

Vi bestiller LEA til at lave en vedligeholdelsesplan for ejendommen.

Gårdrenovering

Vi vil gerne i gang med gårdrenovering, men må først have LEA's vedligeholdelsesplan. Maja prøver at ringe til "Grønne gårde" for at undersøge om tilskud overhoved kan være en mulighed. Vi beder Torben købe lidt flere af lamperne til grillpladsen i Silvan.

Arbejdsbeskrivelse

Torben skal have sin arbejdsbeskrivelse igen, Dorte giver den til ham.

Infobrevet

Tom prøver at samle de to infobreve til ét.

Sommerfest

Vi vil prøve at søge den glade pose om penge til sommerfesten som bliver d. 13. august. Men vi arrangerer festen under alle omstændigheder.

Vi lejer et fadølsanlæg, Tom undersøger prisen (siden sidst: Maja ringer og bestiller)
Derudover køber vi plastikserving, salat og brød, beboerne medbringer selv kød til grillen.
Vi skal evt. købe en grill mere – men vi må se hvor mange der tilmelder sig.

Dorte skriver en indbydelse

Næste møde

Foreløbig er næste mødedato tirsdag d. 30. august kl. 19:30